

Prečítajte si príbeh veľkej bojovníčky Martinky

NA CESTE
K LEPŠIEMU
ZAJTRAJKU

www.spolocenskazodpovednost.sk



Martinka sa narodila ako zdravé, veselé dieťaťko. **Po roku a pol sa všetko zmenilo – dostala autizmus a ťažké epileptické záchvaty, následkom ktorých zabudla všetko, čo sa naučila.** Akoby to nestačilo, pred svojimi tretími narodeninami začala mať problémy s chôdzou. Veľmi jej pomáhajú rehabilitácie, no tie sú mimoriadne nákladné.

Vďaka príspevku 2 500 € z projektu Od začiatku v dobrých rukách získa vozík, ktorý dopomôže jej rodičom k ľahším presunom, a palivovú kartu, ktorá ušetrí financie na cestovanie za vyšetreniami.

Ďakujeme, že aj vy pomáhate tým, ktorí to najviac potrebujú. Za každé predané balenie plienok značky Lupilu venujeme 10 centov na pomoc vážne chorým deťom do dovŕšenia 4 rokov.



Spoločne môžeme pomôcť našim najväčším bojovníkom

NA CESTE
K LEPŠIEMU
ZAJTRAJKU

www.spolocenskazodpovednost.sk



Patrik ešte nemá ani tri roky, no o svoj život musel bojovať už niekoľkokrát. Po jedenástich dňoch sa jeho telíčko unavilo a skolabovalo. Jeho najväčším snom je postaviť sa opäť na nohy.

Kristiánko bojuje so zriedkavým genetickým ochorením - Patauovým syndrómom. Ten spôsobuje poškodenie nervovej sústavy, očí a končatín. Napriek tomu robí neustále pokroky.



Sofinka bola vždy hravé a vysmiate dieťa. Všetko sa zmenilo, keď jej diagnostikovali nevyliciteľné ochorenie metabolizmu, ktoré napáda všetky orgány – pľúca, srdce aj svaly. Sofinka však odvážne bojuje ďalej.

Štvorročná Eliška sa narodila s genetickým ochorením - Downovým syndrómom. Eliška je bojovník, ktorý stále napreduje. Radosť z pokrokov však často strieda beznádej z finančnej náročnosti liečby.



Ďakujeme, že aj vy pomáhate tým, ktorí to najviac potrebujú. Vďaka projektu **Od začiatku v dobrých rukách** venujeme za každé predané balenie plienok značky Lupilu 10 centov vážne chorým deťom do dovŕšenia 4 rokov.

Vďaka tomu sme mohli všetkým štyrom malým bojovníkom a ich rodinám pomôcť sumou 2 500 € na rehabilitácie.